

《城镇排水与污水处理条例》今起施行

私自排污,最高可罚50万元

近年来,暴雨引发城市内涝及工业、餐饮等污水直排雨水管道等现象饱受市民诟病。从今天起,《城镇排水与污水处理条例》正式施行。作为我国在该领域首部颁布的法规,《条例》对城镇排水与污水处理的规划与建设、设施维护与保护等画了“硬杠杠”。

1 新建市政基础工程将建雨水收集设施

近年来,因强降雨而造成道路积水现象在我市时有发生。暴雨突袭,部分地势低洼处迅速成为积水点,道路随之被堵塞,不少车主经历过轿车排气管被积水淹没熄火

地上,轻地下”,硬化地面与透水地面比例失衡,一些新建道路雨水渗透能力较弱,城镇排涝设施建设滞后于城市发展速度,一些新划入城市区的乡镇雨水管网系统不健全,容易发生内涝。

市政设施监管处相关负责人表示,目前,我市正对市区80个积水点、13个积水点、3个排水泵站以及2条主要渠道进行治理和建设,增强河渠及道路的收水、排水能力,缩短道路积水时间。今后,我市新建、改建、扩建市政基础设施工程都将配套建设雨水收集利用设施,增强绿地、砂石地面、可渗透路面和自然地面

雨水的滞渗能力,利用建筑物、停车场、广场、道路等建设雨水收集利用设施,削减雨水径流,增强城镇内涝防治能力。另外,我市《城市排水及防洪排涝专项规划》去年已编制完成,并提交省住建厅审批。

2 四类行业排水须申领许可证

不久前,九都路与解放路交叉口雨水管道被石块、砖块、医疗废弃物、塑料袋等堵塞,主管部门用专业管道疏通设备加压冲洗无济于事,最后不得不借助九都路改造提升,开挖管道,才疏通了管道。今后,私自向雨水管道排放污水行为将被禁止。

排入排水管网许可证。

市政设施监管处相关负责人表示,我市现在的雨水管道被建筑泥浆、餐饮油垢、医疗污水等堵塞,很难清理。随着《条例》的实施,我市的排水与污水处理工作将有法可依,从事工业、建筑、餐饮、医疗等活动的企事业单位、个体工商户向城镇排水设施排放污水的,须向市政设施监管处申请领取污水排入排水管网许可证,按照污水排入排水管网许可证的要求排放污水。



私自排污

3 向雨水管道倾倒污水,最高可罚50万元

该负责人称,2006年建设部颁布《城镇排水系统管理办法》,要求排水户向业务主管部门申请许可证,但没有形成法律条款且相关条款不明确,目前我市申请许可证的排水户比较少。

网许可证向城镇排水设施排放污水的,主管部门将责令其停止违法行为,限期采取治理措施,补办污水排入排水管网许可证,并处50万元以下罚款;取得排水许可证后不按要求排放的,可处以5万元以下罚款,造成严重后果的,吊销其污水排入排水管网许可证,并处5万元至50万元罚款。同时,污水处理设施维护运营单位或污泥处理处置单位擅自倾倒、堆放、丢弃、遗撒污泥并造成严重后果的,对单位处以10万元以上50万元以下罚款,对个人处以2万元以上10万元以下罚款;擅自拆除、改动城镇排水与污水处理设施,造成严重后果的,处10万元以上30万元以下罚款。

根据《条例》,今后将对未取得污水排入排水管网许可证向城镇排水设施排放污水的行为“动真格”,排水户是否按规定办证并按要求排水将由市城管三大队负责巡查,一经发现将按照规定严肃处理。市民如果发现相关违规情况,可直接拨打城建监察热线12319进行举报,最高罚款达50万元。

本报记者 常书香 通讯员 侯前进 王峰

环保标志补发截止时间延至3月31日

城市区仅限四个地点办理

本报讯(记者 张锐鑫 通讯员 赵亚虹)从今天起,未取得环保标志的机动车将在城市区中心区域被限行。记者昨日从市环保局获悉,由于仍有部分车辆未申请补发环保标志,补发环保标志申请截止时间延长至今年3月31日。此外,城市区补发和领取环保标志仅限于四个地点办理。

市环保局相关负责人介绍,根据规定,2012年7月1日至2013年8月27日注册的小型、微型非营运载客汽车,还有2013年7月1日至8月27日注册入网的营运载客汽车、载货汽车和大型、中型非营运载客汽车,应在去年年底前申请补发环保标志。但考虑到仍有部分此类车辆尚未申请补发,因此将补发申请截止时间延长到今年3月31日,逾期将不再进行补发。

城市区补发和领取环保标志限于四个地点办理,分别为市车管所服务大厅(开元大道25号)、洛阳财险汽车检测有限公司(龙门大道339号)、九州机动车登记服务站(九都东路和启明南路交叉口东北角)和洛阳永顺汽车检测有限公司(王城大道88号)。在各县(市)注册入网的机动车辆仍到所在县(市)机动车尾气检测站环保标志发放窗口办理。

如果市民对办理环保标志流程仍有疑问,可拨打市环保局咨询电话65811196。

今起,省内机动车实现免委托年审 我市蓝牌车可在全省年审

本报讯(记者 郭铁铭 特约记者 姜东)前不久,我市作为省内四个试点城市之一,已与郑州、开封、新乡之间进行了免委托异地审车试运行。而从今日起,除部分特殊车辆外,我省在全国率先实现省内机动车辆免委托异地年审,我市的蓝牌车可在省内其他地市审验,省内其他地市的蓝牌车也可以在我市审验。

为进一步方便百姓审车,经我省交警总队提议、公安部交管局同意后,把河南作为异地审车试点省,在全省推行机动车辆免委托年审。

市交警支队机动车检测与监管大队大队长陈世宪说,从2014年1月1日起,除大型载客汽车、校车以外的机动车,我省车辆全部可以在省内无委托异地进行定期检验、核发机动车检验合格标志工作。车主异地审车时,除了要携带行驶证、交强险副本,最好还要携带二代身份证等身份证明,其他流程与本地审车完全相同。

目前,我市有15个机动车安全技术检验机构,各自所承担的检测范围不同,车主可拨打市交警支队电话0379-65955778进行咨询。

相关链接

我市机动车安全技术检验机构

- 市区5个检测点: 洛阳永顺汽车检测有限公司(王城大道88号) 洛阳一运机动车检测有限公司(龙门大道136号) 洛阳市南华机动车检测有限公司(武汉南路1号) 洛阳财险机动车检测有限公司(龙门大道339号) 洛阳市公安局机动车检测站(开元大道25号) 县(市)区10个检测点: 洛宁县机动车检测中心(城关镇圆圃北) 洛宁县盛达机动车检测服务有限公司(城郊乡吴村) 偃师市蓝盾机动车检测有限公司(商城东路103号) 新安县平安机动车检测有限公司(万基工业园区) 栾川县方圆机动车检测有限公司(栾川乡西河村路) 汝阳县精安机动车检测有限公司(新大桥南200米) 宜阳县长城机动车检测有限公司(香鹿山镇北城区) 嵩县安泰机动车检测有限公司(伊河大桥南300米) 孟津县通达安检测服务有限公司(城关镇会盟路) 伊川县平顺机动车检测有限公司(城关镇罗村)

成就他人美丽,圆自己致富梦

【创富主角】

李霞,34岁,南阳人,从2009年开始从事护肤品专卖生意。4年来,她一直坚持将最合适的产品推荐给顾客的理念,其经营的小店目前已有固定会员客户约300人。

【创富过程】

■一次皮肤过敏,她萌生创业思路 “在经营这家护肤品小店前,我到福建打过工,又在洛阳做过家电维修生意。”李霞说,2007年,自己和爱人一起做电风扇、电暖器批发生意,定期向市区一些家电卖场送货。

虽说做这门生意也能赚钱,不过太辛苦了,李霞还是放弃了。李霞说,自己手里没有多少资金,只能蹬三轮车送货。夏天,她和爱人把一台电风扇抬到仓库里,身上汗如雨下都不及擦;冬天,他们不仅要忍受刺骨寒风,还要搬沉重的老式油汀电暖器。

“每名女性都希望过上精致的生活,自己也不例外。”李霞说,自己的皮肤有时会过敏,试过很多种护肤品效果都不好。一次偶然的机会,李霞的皮肤又过

敏时,试用了一款国外品牌的护肤品,没想到效果不错。

那时,李霞就想,自己何不就此做该品牌护肤品代售生意?经过一番筹备,2009年10月,李霞的护肤品小店开张营业。

■推荐合适的产品,赢得顾客青睐

“有些护肤品店的销售人员常向顾客推荐新产品和高价产品,这种经营方式不能把生意做长久。”李霞说,每名顾客的皮肤情况不同,自己都是在了解客户的实际需求后,再向其推荐合适的产品。

李霞说,顾客用过产品后觉得效果不错,价格也公道,自然就会再次光顾。同时,自己常与一些老顾客联系,不是为了向他们推销产品,而是要询问顾客在使用过程中的情况,帮助其制订后期皮肤保养方案。

“我们经常搞一些优惠活动,多是现场直接优惠,而不是诱导顾客多花钱。”李霞认为,商家开展的优惠活动是否划算,消费者心中有数。例如常见的购物返券活动,商家多会让消费者先以正价购买商品,再赠送优惠券,让其在下次购物时使用。

在李霞的店内,消费者可用现场获赠的优惠券直接冲抵货款。李霞说,实实在在的打折,让顾客感受到商家的诚意。

由于经营有道,目前李霞的护肤品小店已有固定会员约300人,每月盈利在1万元左右。



工作中的李霞

■计划开家护肤养生会所

李霞认为,如今市场上护肤品品牌众多,经营各类产品的商家也越来越多,只有适时改变经营方式,才能在市场竞争中抢得先机。

“下一步,我计划在市区的写字楼内开设护肤养生会所,以新的形式销售护肤品。”李霞说,会所内可以设置护肤品展示区,并为顾客进行皮肤测试。同时,写字楼内空间更大些,目标客户群体更集中,便于开展红酒沙龙之类的推广活动。

护肤与养生保健息息相关,未来李霞还考虑在会所内销售保健品,增加利润增长点。

【创富点评】

■了解产品、选准对象很重要

洛阳商业联合会副秘书长王鹏:

有意从事护肤品零售的创业者,应注意选择好的产品。自己应先试用不同品牌的产品,确定产品后,再进货销售。经营护肤品出现压货现象很正常,首次进货时,最好将某品牌的全系列产品都购进一些,品种齐全才能满足客户需求。另外,要根据客户的不同需求推荐产品,盲目推荐高价或新款的产品,只会让顾客厌烦。

本报记者 王蕾 实习生 李佳 文/图

“你回家,我买票” 引发读者集体“思家”

本报讯 上周五,本报刊发了由洛阳广播电视报联合洛阳湖滨食品股份有限公司推出“湖滨真城年代·你回家,我买票”公益活动的消息,引发读者热议。截至昨日,已有100多名读者打来电话,2.6万名网友关注这一活动,近千名网友通过关注“洛阳湖滨果汁”新浪官方微博参与抢票互动。

本次公益活动的主题是“湖滨真城年代·你回家,我买票”,活动主办方将赠送100张车票(包含火车票和长途汽车票),让更多的人感受到社会的真诚与温暖,让回家的路不再艰难。

1月12日之前,只要您关注“洛阳湖滨果汁”新浪或腾讯官方微博填写心愿,或搜索并关注“洛阳湖滨果汁”官方微信集赞赢票活动,就有机会获得春节回家的车票。咨询电话400-0379-277或13783791272。(石麟)

创富故事



包饺子 拉家常 陪伴老人迎新年

昨日中午,在西工区洛北乡盛唐社区日间照料室内,该社区十多位老人在志愿者和居委会工作人员的陪伴下一起包饺子、演节目、拉家常,大家在欢声笑语中迎接新年的到来。 记者 鲁博 摄



市文明办 市创创办 协办

招聘专栏 河南玻璃科技 河南玻璃电子科技有限公司与中国玻璃研究院斥巨资打造中原一流玻璃深加工基地。诚聘:文员5名,水电机修5名,切割工4名,普工150名,中空技工8名,磨边工4名,夹胶工2名,销售员20名,钢化操作工4名。地址:洛阳市伊川县彭婆镇西高屯工业区 就业热线:13703496566

拍卖公告 受法院委托,定于2014年1月10日10时在洛阳市公共资源交易中心(洛阳会展中心A区5楼)拍卖沱河牌SH950型拖拉机、4YF-360型打捆机各5台,本次拍卖采用先整体后分标,加价拍卖方式。有意者于1月9日17时前携带整体竞买保证金2万元,分标竞买保证金2000元及合法证件到公共资源交易中心4楼服务大厅办理竞买手续。展示时间:公告见报之日起 展示地点:标的所在地 报名电话:69921018;咨询电话:65261802 15037988899 监督电话:62325608 河南龙天拍卖有限公司